



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Projekt FAMILY FOOTPRINTS predstavlja inovativni pristup digitalnoj i klimatskoj pismenosti za obitelji

Broj projekta: 2021-1-IE01-KA220-ADU-000035273

Priopćenje za medije 4

Family Footprints projekt financiran je u okviru programa Erasmus +, ima za cilj podržati obitelji kroz dvostruku tranziciju. Završni partnerski sastanak održan je u Virginiji, Irskoj, 7. prosinca 2023. godine u organizaciji Ruralnog Centra.

Sastanak je bio velika prekretnica jer su partnerske organizacije iz Švedske, Portugala, Hrvatske, Njemačke i Češke osobno se okupile, dok su partneri iz Poljske sudjelovali na sastanku putem interneta. To je bila lijepa prilika za partnere da se posljednji put okupe nakon dvije godine predanog timskog rada i zajedničke predanosti u poticanju digitalne i klimatske pismenosti obitelji diljem Europe.



Broj projekta: 2021-1-IE01-KA220-ADU-000035273



Ključni naglasci zadnjeg partnerskog sastanka

Na ovom sastanku, partnerske organizacije različitih geografskih i kulturnih podrijetla okupile su se kako bi podijelile iskustva, uvide i uspješne strategije za promicanje održive uporabe projektnih materijala u budućnosti. Sastanak je pokazao snagu međunarodne suradnje u rješavanju zajedničkih izazova poput potrebe za povećanom digitalnom i klimatskom pismenošću u europskim obiteljima. Kroz ovaj sastanak pregledali smo naš napredak u rješavanju ovog pitanja i podijelili priče o uspjehu iz naših pilot projekata s obiteljima u našim lokalnim zajednicama.

Svi partneri sudjelovali su u sveobuhvatnoj recenziji projekta Family Footprints, ističući njegova postignuća, prekretnice i pozitivan utjecaj na sudjelujuće organizacije, kao i na lokalne odgojitelje, obitelji i zajednice. Na ovom sastanku partneri su podijelili ključne rezultate i priče o uspjehu, naglašavajući naš zajednički napor u stvaranju trajnih promjena.

Naš konačni sastanak zaključen je raspravom o mogućim budućim suradnjama i inicijativama. Partneri su izrazili svoju predanost nastavku dinamike koju je pokrenuo projekt Family Footprints i istraživanju novih smjerova za zajedničke napore u području održivog razvoja i digitalne inkluzije za sve europske građane.

Za više informacija o našem projektu, ili pristup resursima koje smo razvili, posjetite web-stranicu projekta: <https://familyfootprints.eu/>

